
Referat fra elevrådsmøte  

 

Tid:   Tirsdag 31.oktober  

kl 8.45- 9.45 (1.time) 

Sted: Rom 20. Vi møtes i vestibylen og går ned sammen! Torunn 

henter 2.-3.trinn kl 8.40.  

Hvem: 2 elever fra hvert trinn, 2.-7.trinn + rektor 

 

Saker: 

1. Bli trygg i elevrådet! Vi leker en lek, ansvar 6.trinn. 

 

2. Friminuttene på YA 

Rektor forteller fra arbeidet med de voksne på skolen etter sist elevråd, og vi 

blir enige om hvordan de nye ordningene blir.  

Vi er enige om følgende:  

Mellomtrinnets friminutter: 

- Legge vekk TL-ordet, det er forvirrende. Kalle det aktivtetsledere. Trinnet 

bestemmer selv hvordan de velges. De har ansvaret for å passe på 

klassens aktivitetskasse og inkludere andre i lek.  

- En kasse pr klasse. 8 totalt, med ulikt utstyr. Lapp med innhold er heftet 

til kassen ( i praksis en pose).  

- Vi bytter kasser etter 2 uker.  

- Kassen står i klasserommet 

- Baller og hoppestokker er utenom kassene, de står i kantinen 

 

Småtrinnets friminutter:  

Får med seg eldre elever i lek! Vi vil starte med 4.trinn onsdag og 6.trinn 

torsdag. Hele trinnet ute. Vi vil vurdere på neste elevråd om vi vil utvide til at 

det blir en ordning for 5. og 7.trinn også, evt noen av dem.  

Vi trenger flere baller på småtrinnet. De må ligge i skuret.  



Vi snakker om aktuelle leker i aktivitetsposene. Rektor har ti forslag. Vi ser på 

bilder og blir enig om å beholde følgende 8: 

Kubb, landhockey, bordtennis, hoppetau og baller, scoop + mattespill 

kanonball, kaste-brett, mikado og kinballer. 

Forslag om å kjøpe inn Hooks – poser, de vil være lett å kjenne igjen. Rektor vil 

kjøpe inn 8 poser som blir «kassene».  

Vi håper vi kan sette i gang neste uke, altså uke 45. 

 

3. Storyline på YA i høst 

Hva har vært kjekt? Hva har vi lært? 

Hva ønsker vi at de voksne skal tenke på  

til neste storyline? 

7.trinn: Gøy å lage hus. Gøy at vi kjente leirskolen før vi kom, det var kjekkere å 

være på Hålandsdalen etterpå! Vi lærte mye om å tegne bygninger. 

Ønsker: Mer tid, ønsker en måned på storyline. Ønsker å bestemme gruppene 

mer selv. Ønsker at det skal være likt på trinnet, at det gjøres likt i begge 

klassene.  

6.trinn: Gøy med videoer som forklarer. Kjekt å jobbe i grupper med å lage ting. 

Kjekt at vi fikk penger og måtte lage budsjett, det lærte vi mye av. Kjekt med 

annerledes timer og dager. Gøye aktiviteter, som å kjøpe ting og lage raketter. 

Ønsker mer tid til storyline. Ønsker mer historie og å komme i dybden, forstå 

universet bedre.  

5.trinn: Storyline var bra. Vi lærte om å dele penger, samarbeidet om å lage 

ting, fikk være kreative. Kjekt og lærerikt å samarbeide. 

Ønsker å ha storyline med noe sammen med de andre trinnene på skolen 

4.trinn: Gøy med noe annerledes. Vi liker fantasien- vi kjørte båt og mye gøy 

skjedde! Vi lærte om deling (matematikk) og å bygge (lage design av hus, 

samarbeide om å bygge) og vi lærer å samarbeide. 

Ønsker: lengre tid.  

 



Oppsummert ønsker elevrådet å fortsette med storyline fordi det er kjekt og 

lærerikt med andre måter å jobbe på. Vi ønsker mer tid, gjerne en hel måned, 

for da blir vi bedre kjent med storyen.  

 

4. Skolemelk- og frukt-ordningen 

Hvordan har det gått siste måneden? Det har gått fint. Men det går litt tid å 

lage til melk og frukt hver dag, mer enn lillefri. Gøy å ha ansvar. Ingen stjeling 

eller annet tull i kantinen. 

Vi bytter fra 6. til 5.trinn. Nå er det Johanna og Jenny som har ansvar. Varaene 

Johan og Ian bør også læres opp. Når 5.trinn er borte fra skolen, gir de beskjed 

til Torunn og vi spør 6. eller 7.trinn. Det er fint at det er mange som kan dette 

nå. 

 

 

Neste elevrådsmøte blir tirsdag 21.november.  

 

Referent Torunn 


